

缩短审核时间 降低运营成本

我市首笔资本项目收入支付便利化业务成功落地

本报讯 近日,国家外汇管理局发布了《国家外汇管理局关于优化外汇管理支持涉外业务发展的通知》。为及时快速推进政策落地实施,外汇局宝鸡市中心支局指导浦发银行宝鸡分行为宝钛集团有限公司办理了两笔资本项目收入支付便利化业务,合计金额7080万元人民币,标志着《通知》实施后,宝鸡首笔资本项目收入支付便利化业务成功落地。

《通知》发布后,宝鸡市中心支局认真学习相关内容,加大宣传力度,第一

时间在银行、企业微信群中进行转发。针对银行提出的政策疑问,指定专人进行“一对一”解答,指导银行在满足企业需求的同时,严格按照展业三原则把住风险管控,做到内控制度要健全、手续流程要简化、事后抽查要到位。宝钛集团有限公司在办理离岸直贷业务时,宝鸡市中心支局指导浦发银行宝鸡分行利用便利化措施为企业办理相关支付手续。银行通过对企业进行尽职调查评估,确定企业为可信客户,且货物贸易分类结果为A类,企业只需提交《资本

项目外汇收入支付便利化业务支付命令函》,即可办理资本项目收入支付业务,缩短了银行审核业务单证的时间,提升了跨境融资资金结汇使用效率,降低了运营成本,为企业复工复产提供了金融支持。(毛露)



全市银行机构支持企业复工复产

4月16日至30日,全市银行机构共为807个(户)重点项目、疫情防控及复工复产企业信贷投放65.46亿元,其中:为22个重点项目投放5.43亿元,为4户农业企业投放2405万元,为546户复工复产企业投放43.96亿元,为235

户企业展期、无还本续贷、延期支付利息,涉及金额15.83亿元。

自疫情发生以来,累计共为2602户企业提供信贷支持资金239.8亿元,为疫情防控和企业复工复产提供了有力的金融支持。(毛露整理)

金融快讯

宝鸡彩民喜中双色球二等奖

本报讯 近日,凤翔县一位彩民幸运地凭着3注单式机选票命中双色球二等奖。

4月10日下午两点多,在凤翔县姚家沟镇施工的张先生(化名)路过红旗集团商住楼下61031410号投注站,按自己只打6元的惯例,机选了一张3注的双色球彩票,装进钱包后就匆匆离去。张先生进的这张机选票,在4月12日双色球第2020023期开奖中第1注中了二等奖,第2注中了六等奖,总奖金159666元。投注站

早早悬挂了恭喜本站中奖的横幅,市福彩中心也及时发布提醒领奖信息,但张先生由于工作繁忙,浑然不知自己的这张机选票已被幸运之神悄然眷顾。二十多天后他再次购买彩票时,投注站业主帮他过票时发现并提醒,他才知道自己中了奖。随后他办理了兑奖手续。(毛露)



投资者适当性管理解读

投资者适当性管理是指证券公司等金融服务机构在开展业务时,必须根据投资者的财产收入状况、风险承受能力、投资经验和投资需求等情况提供相匹配的金融产品或服务。投资者则需在了解金融产品或服务的基础上,根据自身的投资能力、风险承受能力等情况,理性地选择适合自己的金融产品或服务。从2008年国际金融危机中得出的一个重要教训,就是要建立健全投资者适当性管理制度,加强对投资者的适当性管理。随着我国多层次资本市场的进一步发展,证券业务范围逐步拓展,金融产品种类不断丰富,需要规范证券公司向投资者提供适当金融产品或金融服务的行为,在卖方有责和买方自负之间进行有效的平衡,引导投资者进行适合其风险承受能力的金融产品投资,切实保护投资者投资权益,这有助于培育投资者长期投资、价值投资和理性投资的理念。

了解金融产品或服务存在的风险,如实、客观地填写投资者风险承受能力评估表中的个人身份信息、投资经验、投资需求、风险偏好等各项信息,客观评估自己的风险承受能力。通过评估结果,了解自己的投资风险承受能力,选择适合自己实际情况的金融产品或服务。投资者主动要求购买或接受高于其风险承受能力等级的金融产品或服务,证券公司应当向投资者进行风险提示。经过风险提示后投资者仍然坚持购买金融产品或接受服务的,证券公司应当要求投资者签署书面的风险揭示书,由投资者承诺对投资决定自行承担责任。我国资本市场以中小个人投资者为主的格局将持续相当长的时期,强化投资者保护成为证券市场以及证券行业长远、健康发展的前提条件。对大多数投资者,尤其是中小投资者而言,由于在投资经验、知识、风险承受能力等方面存在局限,完全依靠其进行自我保护不太现实,因此需要提供必要的外部保护。投资者适当性管理正是这样一种制度设计,从而切实保护投资者权益。但是,实施投资者适当性管理不能取代投资者本人的投资判断,也不会降低产品或服务的固有风险,相应的投资风险、履约责任以及费用由投资者自行承担。对此,证券公司也会在部分投资者要求提供超过其风险承受能力的产品或服务时向其发出警示。在这种情况下,如果投资者仍然要继续参与产品或服务投资,那么其应当和证券公司签署《承诺书》,承诺自行承担投资风险。

证券公司向投资者销售金融产品,或者以投资者买入金融产品为目的提供投资顾问、融资融券、资产管理、柜台交易等金融服务(销售金融产品或提供金融服务),应当制定投资者适当性制度。证券公司仅执行投资者买卖公开市场交易的股票、基金、债券等交易指令,即通常所说的“通道服务”,不在此范围。证券公司通过风险承受能力问卷调查等形式,根据投资者提供的信息对其进行初次风险承受能力评估,与投资者确认其风险承受能力等级、投资期限、投资品种,并以书面方式记载留存。证券公司向投资者销售金融产品或提供金融服务时,除了解投资者的姓名(或名称)、身份、住址、职业等基本信息外,还应当了解财务状况、投资知识、投资经验、投资目标和风险偏好等必要信息。根据规定,投资者应如实提供个人信息,并对所提供的信息和证明材料的真实性、准确性、完整性负责。投资者不提供信息或提供信息不完整时,证券公司应当告知投资者无法确定其风险承受能力等级,由此产生的后果由投资者自身承担。投资者个人信息发生变更应及时告知证券公司,以便证券公司重新评估投资者的风险承受能力,为投资者提供适当的金融产品或服务。投资者应认真阅读和了解相关文件和风险提示书的内容,尤其是

西部证券宝鸡陈仓证券营业部 电话:0917-6268588



只要热爱,付出也是享受

——记“中国工商银行‘大行工匠’”胡嘉伟

毛露

工商银行宝鸡分行员工胡嘉伟多年来刻苦钻研业务,勤奋工作,从一名普通员工成长为一名优秀的贵金属交易业务专业人才,2019年8月参加总行贵金属业务部与中国黄金协会联合举办的首届贵金属分析师大赛,获得“最佳人气奖”,并最终获得总分第5的成绩荣获“十大精英分析师”称号;9月被总行授予“中国工商银行‘大行工匠’”荣誉称号。

胡嘉伟现任工行宝鸡分行结算与现金管理部副经理。2000年进入工商银行工作后,他从事押运、调款、柜员等工作。2012年,胡嘉伟开始接触贵金属交易业务。他废寝忘食钻研业务,并阅读大量相关书籍,经常周末自费参加培训。这股踏实劲和钻劲儿,使他迅速成长为支行贵金属交易业务骨干。担任工行宝鸡分行某支行客户经理期间,一次在与一位客户交谈中得知,这位客户和同事在一个不知名的平台进行贵金属交易,这引起了胡嘉伟的高度关注。经过充分调查,凭借多年的专业经验,他识别出该平台为非法平台。为了客户资金安全,他迅速联系在该平台进行交易的这位客户和他的七名同事,讲解国家相关法令法规,为客户规避了资金风险,受到客户称赞。

通过长年累月的学习,胡嘉伟的业务能力有了很大提升。在宝鸡金融系统贵金属交易业务领域拥有较大名气。但他意识到,个人的能力毕竟有限,要想让宝鸡地区工行贵金属业务蓬勃发展,必须发挥团队力量。在他建议下,支行成立了贵金属交易员工微信群,定期开展贵金属业务专场培训,形成了人人懂产品、会营销的良好氛围,很多好的经验和做法被分行在更大范围推广。由于胡嘉伟贵金属业务知识掌握全面、业绩突出,2018年他被从支行调往工行宝鸡分行结现部专职负责全辖贵金属业务工作。他积极参与组建分行



胡嘉伟(左)给同事进行业务指导

贵金属交易业务柔性团队,建立微信服务群,常年开展业务指导、产品培训,使团队战斗力得到大幅提升。由于部分产品夜市交易至凌晨两点半,客户经常半夜打来电话或者微信咨询业务,加班到深夜对胡嘉伟来说就是常态,凌晨两点半休息对他来说很正常。家人有时觉得他“傻”,但他乐此不疲,“这是我的工作,我很热爱它,对我来说付出也是一种享受。”胡嘉伟说。

一分耕耘一分收获。胡嘉伟调至工行宝鸡分行结现部工作两年来,分行交易类

业务稳步发展,全省专业考核排名一直位于前列。胡嘉伟突出的工作成绩、出众的业务能力受到大家赞扬,2019年5月,他被评选为总行贵金属专业“感动工行”十佳人物。



八部门:对经营困难服务业小微企业和个体工商户实行房屋租金减免和延期支付政策

近日,我国将对经营困难的服务业小微企业和个体工商户实行房屋租金减免和延期支付政策,优先帮扶受疫情影响严重、经营困难的餐饮、住宿、旅游、教育培训、家政、影院剧场、美容美发等行业。

根据国家发展改革委等八部门联合印发的《关于应对新冠肺炎疫情进一步帮扶服务业小微企业和个体工商户缓解房租压力的指导意见》,推动对承租国有房屋用于经营、出现困难的服务业小微企业和个体工商户,免除上半年3个月房屋租金。中央所属国有房屋出租的,执行房屋所在地的房屋租金支持政策。鼓励非国有房屋出租人考虑承租人实际困难,在双方平等协商的基础上,减免或延期收取房屋租金。

意见提出,地方政府要统筹各类财政资金,对承租非国有房屋的服务业小微企业和个体工商户给予适当帮扶。对减免租金的出租人,可按现行规定减免当年房产税、城镇土地使用税。引导国有银行业金融机构对服务业小微企业和个体工商户,年内增加优惠利率小额贷款投放,专门用于支付房屋租金。对实际减免房屋租金的出租人,引导国有银行业金融机构视需要年内给予基于房屋租金收入的优惠利率质押贷款支持。对服务业小微企业和个体工商户以及实际减免房屋租金的出租人的生产经营性贷款,受疫情影响严重、年内到期还款困难的,银行业金融机构与客户协商,视需要通过展期、续贷等方式,给予临时性还



本付息安排。

意见强调,国有房屋租赁相关主体要带头履行社会责任,主动帮扶小微企业。转租、分租国有房屋的,要确保免租惠及最终承租人。鼓励非国有房屋租赁相关主体在平等协商的基础上合理分担疫情带来的损失。各地区要进一步细化完善实施方案,抓紧把相关政策措施落到实处,可根据实际情况进一步加大支持力度,帮扶服务业小微企业和个体工商户缓解房屋租金压力,充分发挥服务业小微企业和个体工商户在繁荣市场、促进就业、维护稳定方面的重要作用。(据新华社)

我国出台税费优惠政策

支持电影等行业发展

记者近日获悉,为支持电影等行业发展,财政部、国家税务总局日前发布公告,自2020年1月1日至2020年12月31日,对纳税人提供电影放映服务取得的收入免征增值税。

两部门发布的公告明确,对电影行业企业2020年度发生的亏损,最长结转年限由5年延长至8年;自2020年1月1日至2020年12月31日,免征文化事业建设费。

此外,为支持电影行业发展,财政部、国家电影局日前也发布公告,湖北省自2020年1月1日至2020年12月31日免征国家电影事业发展专项资金,其他省、自治区、直辖市自2020年1月1日至2020年8月31日免征国家电影事业发展专项资金。(据新华社)

